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(a‘l"b ‘ - _|_b2 (A ‘ ‘-0 ' |
(a b)z_az 2a \
(a-b)(a+b)=a2- b}




. LﬂOﬁY)KHo I'IOCTaBMTb BMiCTO*-)t " . D
1) 5x-525% (x*-1)=5(x-1)(x+1)
2)%3-81X=X* (x2- 31).-X(X'9)(X+9)
’3)5az+mab+sb2—s*(az+zab+£2)-s(a e
4) OC+19*-4X7=(X+1-2X) *(X*+1+2X)= 1
=(Xx>- 2x+1)(x2+gx +1)= (x 1)2(x+1)
5) X2-2xC+c2-d?=(x-C)? -*d2=(x- C -c+d)
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BP0/ 1b1lI0e KOANYECTBO C/1e0E ElMSEsIng

8- apYy>keHO B aTMocdepe. Moee PRSI

EEMnepaTypa BeHepbl 6onee yeM 4

Bnbcus (880 rpagycos no GapeHESEENS -

o/ H@ B eHEpE (0 P buTanbHbIU NE P ) COCTaBAdAeT

SRR LI NPUOAU3NTENBHO paBeH IEESISIVIISM
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[lhaHeTa CaTypH  ——— —

CaTypH obnasaet 3ameTH61‘/T|<onb‘ BBOV CNCTEMOW,
coCTOoSALW,EeN rMaBHbIM 06pasoM U3 YaeT ‘
MeHbLUEro KoM4ecTsa ropHsl .; PO

CpeAHee paccTosHME MeXAVEE ), iCOﬂHLI,EM
COCTaB/IAeT 1 433 531 0¢ 000

[lBuUraschb co cpe,a,HeM
CaTypH obpaua 43/|<[|3:)

AHen (NpumMe )=I0/29,5 ner). .
/ :
CaTypH OTHOCWUTCS K TUMY Fa30BbIX M/IaHET: OH

COCTOUT B OCHOBHOM M3 Fa30B U HE NMeeT
TBEPAOM NOBEPXHOCTM.

TPO
STbH0 9,69 KM/C,
FCoNHLa 3a 10 759
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BHe b lOnuTepa — ro6enen KpacuBbIX
MOCC pq DHbIX 0COb6eHHOCTeMN.

BUAVMbIX obnakoB cocTaBneHO U3
AXOAUTCA rNYy60KO U MOXET
, @;qepea ACHbIE NATHA B
T T CyLLeCTBYEeT MHOIO MATEH,
in'0bpaso |ypara|-|aMM (aHTuu,uKnouaMM)
ytprkotop lx BPALLAIOTCA CMECU Pa3HbIX
B, Camoe 60nbmoe nATHO — Boabwoe
HO MeeT pa3Mepbl 15%30 ThiC.

KM, 4YTO 3Ha *p 8/1bHO 60/1bLUe pasMepoB 3eMAIU.
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